
Boligudvalget

Til: Socialministeren

Dato: 3. februar 2011

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

BOU alm. del

Spørgsmål 73
For alle privat og offentligt ejede udlejede boliger bedes ministeren oplyse:
a)Hvor mange udlejede boliger ligger i småhuse? Herunder bedes ministeren
redegøre for udviklingen herfor i den senest mulige 10 års periode?
b) Hvor mange udlejede boliger er udlejede ejerlejligheder? Herunder bedes
ministeren redegøre for udviklingen herfor i den senest mulige 10 års periode?
c) Hvor mange udlejede boliger udgøres af parcelhuse? Herunder bedes mini-
steren redegøre for udviklingen herfor i den senest mulige 10 års periode?
d) Hvor mange udlejede boliger ligger i storhuse? Herunder bedes ministeren
redegøre for udviklingen herfor i den senest mulige 10 års periode?
e) Hvor mange udlejede boliger i storhuse anslår ministeren har en husleje fast-
sat efter det lejedes værdi? Hvor mange heraf er gennemgribende renoveret?
Herunder bedes ministeren redegøre for udviklingen herfor i den senest mulige
10 års periode?
f) Hvor mange udlejede boliger ligger i uregulerede kommuner? Hvordan er for-
delingen her på storhuse og småhuse? Herunder bedes ministeren redegøre
for udviklingen herfor i den senest mulige 10 års periode?
g) Hvor mange udlejede boliger ligger i ejendomme, der er opført i perioden
1973 – 1991? Herunder bedes ministeren redegøre for udviklingen herfor i den
senest mulige 10 års periode?
h) Hvor mange udlejede boliger har en fri leje fordi de ligger i ejendomme ibrug-
taget efter 1991? Herunder bedes ministeren redegøre for udviklingen herfor i
den senest mulige 10 års periode?
i) Hvor mange udlejede boliger er ejet af institutionelle investorer, dvs. pensi-
onskasser og lignende? Herunder bedes ministeren redegøre for udviklingen
herfor i den senest mulige 10 års periode?
j) Hvor mange udlejede boliger ligger i ejendomme med mere end 20 lejemål?
Herunder bedes ministeren redegøre for udviklingen herfor i den senest mulige
10 års periode?

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Thomas Jensen (S).
Spørgsmålet ønskes besvaret senest den 24. februar 2011.
Svaret bedes sendt elektronisk til spørgeren på Thomas.Jensen@ft.dk og til
udvalg@ft.dk.

På udvalgets vegne

Nanna Westerby
formand
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